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Malý kulturní sál 
 vždy v 18:00 hodin 

 
Vstupné na jednotlivé koncerty: 
dospělí 50,- Kč, děti do 15 let 20,- Kč 

 
Koncerty se konají za podpory Nadace B. Martinů 
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 INFORMACE Z RADNICE                                                                              . 
 
ZÁPIS ZE 3. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA RTYNĚ V P. dne 21. 2.  2007: 
 
Přítomno: 13 zastupitelů 
Omluveni:  2 zastupitelé 

Jednání bylo zahájeno starostou v 18.05 hodin. Přivítal přítomné občany a členy zastupitelstva 
a v souladu s jednacím řádem jmenoval členy návrhové komise, ověřovatele zápisu a 
zapisovatele. Konstatoval, že byl zápis z minulého jednání řádně ověřen a podepsán. Následně 
seznámil přítomné s daným programem, který byl doplněn o bod do majetkových záležitostí 
týkající se koupě pozemku p.p.č. (1641) v  tělese skládky. Stručně seznámil přítomné 
s jednotlivými body programu. Nikdo z přítomných členů zastupitelstva k nim neměl 
připomínek, tak bylo zahájeno vlastní jednání. 
 
1. Majetkové záležitosti: 

a) žádost o koupi části pozemku p.p.č. 278/1 z majetku města 
Starosta okomentoval v pořadí již druhou žádost o koupi části pozemku p.p.č. 278/1 s tím, že 
rada města prodej tohoto pozemku z majetku města nedoporučuje. Ing. Josef Klapal se ptá, 
jaký má město s tímto pozemkem záměr. Starosta odpovídá, že je to strategický pozemek ve 
středu města. Jiří Šrůtek je proti prodeji  a zastává názor, že ho bude město v budoucnu 
potřebovat. K tomuto názoru se přiklání i další diskutující Jaromír Frýba a František Pěkný. 
Miroslav Kábrt ve svém vystoupení poukazuje na údržbu tohoto pozemku a je pro jeho prodej 
za tržní cenu. Následným hlasováním, kdo je pro prodej jsou 4 členové zastupitelstva pro 
prodej, 8 proti a 1 se zdržel hlasování z čehož vzešlo usnesení k tomuto bodu.   
Usnesení: 1. Zastupitelstvo města zamítlo prodej části pozemku p.p.č. 278/1. 

b) žádost koupi části pozemku p.p.č. 320/1 z majetku města 
I v tomto bodě se jedná o odkoupení části pozemku p.p.č. 320/1 z majetku města. Tento 
pozemek se nachází pod hřbitovem v Lipce a jeho prodej rada města nedoporučuje. Jiří Šrůtek 
je proti prodeji. Jaromír Frýba je také proti prodeji a dává ke zvážení možnost pronájmu. Dále 
diskutují Miroslav Kábrt, Jan Kokeš, Ing. Jiří Hanuš a Pavel Semerák. Následným hlasováním 
nesouhlasí s prodejem předmětného pozemku 10 zastupitelů a 3 jsou proti, z čehož vzešlo 
usnesení k tomuto bodu. 
Usnesení: 1. Zastupitelstvo města zamítlo prodej části pozemku p.p.č. 320/1.  

c) převod hasičského auta RTHP Škoda 706 
Starosta blíže seznamuje přítomné s problematikou převodu starého hasičského auta. Jiří 
Šrůtek se ptá, zda s tím souhlasí náš hasičský sbor. Starosta hasičů Pavel Semerák doplňuje 
další informace  týkající se převodu i smlouvy s obcí Malé Svatoňovice. Následně nechává 
starosta hlasovat o usnesení, které je hlasováním schváleno všemi přítomnými zastupiteli. 
Usnesení: 1. Zastupitelstvo města schválilo bezúplatný převod požární cisterny CAS 16 
Škoda 706 RTHP (SPZ TU 33-66) v účetní hodnotě 147 523,- Kč z majetku města Rtyně 
v Podkrkonoší do majetku obce Malé Svatoňovice. 
2. Zastupitelstvo města schválilo smlouvu o bezúplatném převodu vlastnictví požární 
cisterny CAS 16 Škoda 706 RTHP (SPZ TU 33-66) obci Malé Svatoňovice a pověřilo starostu 
podpisem této smlouvy. 

d) koupě pozemku do majetku města 
Starosta vyzval Ing. Jiřího Hanuše, aby blíže vysvětlil umístění pozemku v tělese skládky. 
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Hlasováním bylo usnesení k tomuto bodu jednomyslně schváleno všemi přítomnými 
zastupiteli.   
Usnesení: 1. Zastupitelstvo města schválilo nákup pozemku p.p.č. (1641) o výměře 860 m2 do 
majetku města Rtyně v Podkrkonoší za cenu 60 Kč/m2, tj. celkem  51 600,- Kč. 
2. Zastupitelstvo města pověřilo starostu podpisem kupní smlouvy. 

Milan Romančák upozornil starostu, že nebylo hlasováno o usneseních k bodům a) a b), 
týkajících se majetkových záležitostí. Starosta nechal o přednesených usneseních hlasovat. 
Hlasování zastupitelů o usnesení k bodu a) p.p.č. 278/1 -  osm pro,čtyři proti a jeden se zdržel 
hlasování. Hlasování  zastupitelů o usnesení k bodu  b) p.p.č. 320/1 – deset pro a tři se zdrželi 
hlasování. 
 
2. Veřejnoprávní smlouva s městem Trutnov o zajišťování výkonu úkolů podle zákona o 
obecní policii 

Starosta informoval přítomné o jednáních, která byla provedena s vedením městské policie 
v Trutnově. Městská policie by u nás začala působit od 1. června 2007, až proběhne schválení 
veřejnoprávní smlouvy zastupitelstvem města Trutnov a Krajským úřadem 
Královéhradeckého kraje. K problematice se rozvinula delší diskuse se zapojením většiny 
členů zastupitelstva, ve které se probíraly možnosti a využití obecních policistů v našem 
městě. Bylo upozorňováno i na možnost zřízení kamerového systému na sledování některých 
míst. Do usnesení bylo navrženo zapracovat vyhodnocování služby obecní policie starostou. 
Usnesení k tomuto bodu bylo po doplnění schváleno 12 hlasy přítomných zastupitelů a jeden 
se zdržel hlasování.  
Usnesení:1. Zastupitelstvo města schválilo veřejnoprávní smlouvu s městem Trutnov o 
zajišťování výkonu úkolů podle zákona o obecní policii od 1. června 2007 a pověřilo 
starostu jejím podpisem. 
2. Zastupitelstvo města ukládá starostovi, aby provedl vždy k 31.8. daného roku 
vyhodnocení činnosti obecní policie a podal o tom zprávu zastupitelstvu města 
 
3. Dodatek č. 1 „Zásad pro tvorbu a použití sociálního fondu“ města Rtyně v Podkrkonoší  

Starosta seznámil přítomné s navrhovanou změnou v tomto dokumentu. Milan Romančák se 
ptá, zda je s touto změnou počítáno v rozpočtu. Je mu odpovězeno, že ano. Nikdo další neměl 
připomínek a tak bylo usnesení k tomuto bodu jednomyslně hlasováním schváleno. 
Usnesení: 1. Zastupitelstvo města schválilo dodatek č.1 „Zásad pro tvorbu a použití 
sociálního fondu“ města Rtyně v Podkrkonoší s platností od 1.1. 2007. 
 
4. Rozpočet města na rok 2007 

Starosta navrhl doplnění rozpočtu ve výdajové části o příspěvek ve výši 295 tis. Kč na rozšíření 
dispečinku VAK (VDJ a ovládání vrtu Náměrka). Nikdo neměl dalších připomínek a  
tak bylo usnesení k tomuto bodu schváleno jednomyslným hlasováním všech přítomných 
zastupitelů. 
Usnesení: 1. Zastupitelstvo města schválilo rozpočet města na rok 2007 s příjmy 36 764 000,- 
Kč a výdaji 35 137 000,- Kč. Rozpočet je přílohou zápisu z tohoto jednání. 
2. Zastupitelstvo města pověřilo radu města prováděním rozpočtových opatření 
jednotlivých položek v rámci příslušných paragrafů. 
3. Zastupitelstvo města schválilo přidělení dotací spolkům a společenským organizacím na 
rok 2007 takto: Klub přátel Koletovy hornické hudby - 60 000,- Kč 

Koletova hornická hudba – 60 000,- Kč 
TŠ Bonifác – 53 000,- Kč 
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TJ Baník Rtyně v Podkrkonoší – 93 000,- Kč 
Orel Jednota Rtyně v Podkrkonoší – 140 000,- Kč   
Orel Jednota Rtyně v Podkrkonoší – investiční příspěvek 161 000,- Kč  

4. Zastupitelstvo města ukládá finančnímu výboru provést kontroly hospodaření za rok 
2006 v příspěvkových organizacích města se zaměřením na využití příspěvků z rozpočtu 
města a provádět průběžnou kontrolu hospodaření dle schváleného rozpočtu města v roce 
2007. O své činnosti podávat zprávy na veřejných jednáních zastupitelstva. 
5. Zastupitelstvo města ukládá kontrolnímu výboru provádět kontrolu plnění usnesení rady 
a zastupitelstva a podávat o tom zprávy na veřejných zasedáních zastupitelstva. 
 
5. Rozpočtový výhled na roky 2007 – 2009 

Zastupitelé dostali návrh tohoto dokumentu a starosta je vyzval, aby se k němu vyjádřili. 
Miroslav Kábrt se ptá, na co je rozpočtový výhled potřeba. Odpovídá mu vedoucí finančního 
odboru Iva Nocarová, která vysvětluje, že tento dokument je ze zákona povinný a sestavuje se 
na základě smluvních vztahů, závazků, úvěrů, půjček a možných předpokládaných akcí 
města. 
K dané problematice se rozvinula delší diskuse se zapojením většiny členů zastupitelstva, 
tajemníka a vedoucí finančního odboru. Následné usnesení k tomuto bodu bylo jednomyslně 
schváleno hlasováním všemi přítomnými zastupiteli. 
Usnesení: 1. Zastupitelstvo města schválilo rozpočtový výhled na roky 2007 – 2009. 
Rozpočtový výhled je přílohou tohoto zápisu. 
 
6. Diskuse (přítomno 27 občanů) 

Starosta ve 20.05 hodin ukončil vlastní jednání a zahájil diskusi na všeobecné téma. V. Křech 
diskutuje k příspěvkům společenským organizacím. O. Brát poukazuje na možnost využití 
obecní policie při pořádání kulturních akcí ve městě. Josef Pavel zhodnotil využití a 
ekonomické výsledky provozu sportovní haly Orlovna. Josef Škoda upozorňuje na špatný stav 
vývěsních skříněk na horní Rtyni a nutnost vybudování chodníků ke Kampeličce. Pan 
Kloboučník upozorňuje na ohňostroj, který se uskutečnil minulý víkend v sídlišti.   
 
ZE ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA 
 

Dne 6. 2. 2007 rada vyhlásila 10. ročník soutěže Rtyňské foto s tématem „Krása pohybu“. 
Dále proběhlo zasedání valné hromady společnosti SKLÁDKA POD HALDOU s. r. o., kde 
bylo hlavními body programu hodnocení hospodaření společnosti za rok 2006 a schválení 
nákupu nového kompaktoru na hutnění odpadů na skládce. Rada vzala na vědomí zprávy 
z jednání kulturní a sportovní komise.  

Na zasedání dne 20.2. 2007 vzala rada na vědomí zprávy o činnosti ZŠ a ZUŠ i MŠ, které 
podali jejich ředitelé Mgr. Karel Brát a Bc. Zdeňka Jirková. Dále rada projednala veřejnoprávní 
smlouvu s městem Trutnov týkající se působení obecní policie ve Rtyni, rozpočtový výhled na 
roky 2007 -  2009, hospodaření města za leden 2007, ukládání odpadů u čp. 62, žádost VAK o 
příspěvek na rozšíření dispečinku, dodatek smlouvy na budování sítí v lokalitě Nad Lipkou, 
koupi pozemku p.p.č. 1641 v tělese skládky do majetku města. Dále vzala rada na vědomí 
informace starosty z jednání svazku Jestřebí hory a informace místostarosty z prvního jednání 
nově založeného subjektu Království – Jestřebí hory. 

J. K.
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INFORMACE Z FINANČNÍHO ODBORU MěÚ RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ: 
 
Poplatky ze psů – složenky budou rozesílány v průběhu března. Poplatek ze psů je  dle 
vyhlášky města splatný do 31. 3. 2007. Poplatku podléhají psi starší tří měsíců. Držitelé psů 
jsou povinni podat přiznání k poplatku na MěÚ do 15 dnů od vzniku poplatkové povinnosti. 
Stejná lhůta platí i pro oznámení skutečností rozhodných pro výši poplatku. 
 
Úhrady za svoz TKO – složenky budou rozeslány v průběhu měsíce března. Dle uzavřených 
smluv jsou splatné do 14 dnů po obdržení. Úhrady můžete provádět v kanceláři firmy Rund 
čp. 616 – každé úterý od 9 do 16 hodin.V letošním roce nedojde k přeznačení popelnic – 
zůstávají v platnosti známky původní. 
 
Daň z nemovitostí – je splatná  do 31. 5. 2007. Dle sdělení Finančního úřadu v Trutnově budou 
složenky dodány do domácností nejdéle počátkem května. Daň je možno zaplatit složenkou, 
převodním příkazem nebo přímo v pokladně FÚ Trutnov.  
 
PŮJČKY NA OPRAVY, MODERNIZACI A ROZŠÍŘENÍ BYTOVÉHO FONDU 

Upozorňujeme občany na možnost poskytnutí půjček z fondu na opravy, modernizaci a 
obnovu bytového fondu. Výhodná úroková sazba – 3%. Formuláře žádostí jsou k dispozici na 
správním odboru MěÚ Rtyně v Podkrkonoší 

J. K. 
 
STUDNY: 

S ohledem na obsah zpráv v hromadných sdělovacích prostředcích ohledně přihlášení 
studní a blížícím se termínem ukončení platnosti povolení k odběru povrchových a 
podzemních vod a povolení k vypouštění odpadních vod ze zákona č. 20/2004 Sb., kterým se 
mění zákon č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění 
pozdějších předpisů Vám podáváme následující informace pro občany a návod pro jednodušší 
vyřizování případných žádostí občanů Vašich obcí. 
 
1) Majitel studny (fyzická osoba) vybudované před rokem 1955, který používá odebíranou 

podzemní vodu pro pitné účely domácnosti, zálivky zahrady, napájení dobytka, 
napouštění bazénů atd, nemusí žádat o povolení.  

2) Majitel studny (fyzická osoba) vybudované po roce 1955, který používá odebíranou vodu 
pro pitné účely domácnosti musí požádat o povolení k odběru podzemních vod. 

3) Majitel studny (fyzická osoba) vybudované po roce 1955, která používá odebíranou vodu 
pro jiné než pitné účely musí požádat o povolení k odběru podzemních vod. 

4) Fyzická nebo právnická osoba odebírající povrchovou vodu z vodního toku pomocí 
technického zařízení (čerpadlo, trkač atd.) musí požádat o povolení k odběru povrchových 
vod.  

5) Fyzická nebo právnická osoba, která produkuje a vypouští odpadní vody a nemá povolení 
k vypouštění odpadních vod, musí požádat o povolení k vypouštění odpadních vod do vod 
povrchových (vodní tok) nebo podzemních (vsakovací studna, drenáž). Tento bod se týká 
hlavně majitelů septiků.  

6) Platnost povolení k odběru povrchových a podzemních vod, s výjimkou povolení k odběru 
podzemních vod, ze zdrojů určených pro individuální zásobování domácností pitnou 
vodou (studny), a platnost povolení k  vypouštění odpadních vod do vod povrchových 
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nebo podzemních, která nabyla právní moci 31. prosince 2001, zaniká nejpozději dnem 1. 
ledna 2008, pokud nezanikne uplynutím doby, na kterou byla udělena, je-li tato doba 
kratší. 

 

Žádosti pro jednotlivá povolení jsou k dispozici na vodoprávním úřadu MěÚ Trutnov - 
odbor životního prostředí nebo je lze získat stažením z internetové stránky Města Trutnov 
(www.trutnov.cz) na položce "stáhněte si" - formuláře žádostí MěÚ - odbor životního prostředí - 
vodní hospodářství. 

Pro jednotlivé druhy povolení lze použít tyto formuláře:  

1) Pro odběr podzemní vody ze studní pro pitné účely se použije formulář - žádost o povolení 
k odběru pozemních vod pro potřebu domácností  

2) Pro odběr podzemní vody ze studní pro jiné účely než pitné se použije formulář - žádost o 
povolení k nakládání s povrchovými nebo podzemními vodami (fyzická nebo právnická 
osoba)  

3) Pro odběr povrchových vod (vodní tok) se použije formulář - žádost o povolení k 
nakládání s povrchovými nebo podzemními vodami (fyzická nebo právnická osoba)  

4) Pro vypouštění odpadních vod do vod povrchových (vodní tok) se použije formulář - 
žádost o povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových (fyzická nebo 
právnická osoba)  

 

Jako přílohy k jednotlivým druhům žádostí o povolení budou doloženy tyto přílohy: 

1) Ke všem žádostem o povolení k nakládání s vodami bude doložen snímek z katastrální 
mapy s přibližným zákresem místa odběru nebo vypouštění a výpis z katastru nemovitostí 
i identifikací pozemku, na kterém je umístěna studna nebo prováděno vypouštění. Oba tyto 
doklady musí vydat Katastrální´úřad Trutnov a nesmí být starší 6 měsíců. 

2) Ke všem žádostem o povolení odběru podzemních vod bude doloženo vyjádření osoby s 
odbornou způsobilostí 

3) Ke všem žádostem kde se bude jednat o odběr podzemí vody pro individuální zásobení 
pitnou vodou bude doložen jednoduchý bakteriologický a chemickofyzikální rozbor vody   

4) K žádosti o povolení nakládání s vodami - odběr povrchové vody nebo vypouštění do vod 
povrchových bude doloženo vyjádření správce vodního toku. 

 
V případě, že po roce 1955 byla realizována stavba studny bez stavebního povolení a 

povolení k nakládání s vodami (tzv. černá stavba) musí její vlastník zajistit v termínu do 
30. 6. 2007 její legalizaci. Ta bude provedena na základě žádosti o vydání dodatečného 
povolení stavby vodního díla a povolení k nakládání s vodami. Pro tento případ bude použita 
žádost o stavební povolení k vodnímu dílu a povolení k odběru podzemních vod včetně 
následujících podkladů: zpráva o provedené čerpací zkoušce, vyjádření osoby s odbornou 
způsobilostí, snímek z katastrální mapy, výpis z evidence nemovitostí, vyjádření obce, 
vyjádření vlastníků jiných studní v okruhu stanoveným osobou s odbornou způsobilostí. 
Podrobnější informace lze získat na vodoprávním úřadu MěÚ Trutnov - odbor životního 
prostředí.   

Kontakty na osobu s odbornou způsobilostí: p.g. Tichý Petr, č. tel. 499 819 264, 737 215 898, 
cena dohodou. Občané mohou využít i služeb dalších oprávněných osob s odbornou 
způsobilostí dle informací na Obecních úřadech, např. Hydrogeologická společnost, s.r.o. 
Praha, Vodní zdroje Bylany, atd.      
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Pro vyřízení žádostí je třeba, aby občané a právnické osoby podaly své žádosti na 
vodoprávní úřad nejpozději do 30. 6. 2007 v souladu se zákonným termínem. Při následných 
kontrolách, kdy bude zjištěno, že dochází k odběru nebo vypouštění vod bez příslušného 
povolení hrozí fyzické osobě uložení finančního postihu pokutou, až do výše 50.000,- Kč.        

Pro zjednodušení dostupnosti a vyřizování žádostí jednotlivých občanů a právnických 
osob na území Vaší obce doporučujeme stažení potřebných formulářů z internetových stránek 
Města Trutnov a jejich distribuci na obecním úřadu. Rovněž doporučujeme seznámit občany s 
obsahem tohoto sdělení na úřední desce pro jejich lepší orientaci při vyřizování žádostí. 
Pro maximální efektivní využití časových možností p.g. Petra Tichého pro zpracování 
požadovaných vyjádření doporučujeme vzájemnou dohodu mezi jednotlivými obecními 
úřady a panem Tichým o jeho návštěvě u více občanu najednou.  

Věříme, že poskytnuté informace a pokyny pomohou zvládnout vyřízení podaných 
žádostí. 

Čížek Tomáš, pracovník odd. ochrany prostředí a vodního hospodářství  
 
 
 

 VAK              . 

 
VAK RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ INFORMUJE OBČANY 

Formuláře na povolení k odběru podzemních vod pro potřeby jednotlivých obyvatel jsou k 
dispozici v kanceláři VAK Rtyně v Podkrkonoší. Bližší informace jsou též na internetových 
stránkách www.zanikpovoleni.cz 

 
INFORMACE MINISTERSTVA ZEMĚDĚLSTVÍ 

Ministerstvo zemědělství nechce pokutovat ty, kdo se dodatečně přihlásí k odběru vody 

 Ministerstvo zemědělství ve spolupráci s ministerstvem životního prostředí připravuje 
metodický pokyn pro vodoprávní úřady a Českou inspekci životního prostředí, jak postupovat 
v případě žadatelů o nové povolení k odběru povrchových či podzemních vod, kteří doposud 
vodu z těchto zdrojů odebírali bez platného povolení. Žádné plošné kontroly studní v České 
republice ministerstvo zemědělství nechystá. Lze předpokládat, že sankce se udělí jen ve 
výjimečných případech. 

 Intenzivně probíhající kampaň o zániku vybraných platných povolení k odběru či 
vypouštění vod k 1.1.2008 významně zvýšila povědomí podnikatelů, živnostníků či 
soukromých osob o způsobu regulace nakládání s vodou. Řada lidí si nyní chce na své 
doposud nepovolené odběry pořídit platná povolení, neboť si tím garantují také určitou 
ochranu. Tito žadatelé se však obávají případného sankcionování ze strany správních orgánů.  

 Ministerstvo zemědělství se opakovaně vyjádřilo, že žádné plošné kontroly nechystá a že 
sankce nejsou v případě těchto žadatelů na místě.  V tomto smyslu bude spolu s Ministerstvem 
životního prostředí instruovat správní orgány – tedy vodoprávní úřady a Českou inspekci 
životního prostředí - o postupu, který bude využívat všech ustanovení vodního zákona i 
zákona o přestupcích (popř. též zákona stavebního) umožňující osvobození od sankcí.  
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Rekapitulace základních faktů týkajících se povolení k odběru podzemních a povrchových 
vod: 

 Nepodnikatelé, majitelé studny, kteří odebírají vodu pro individuální potřebu domácnosti 
a jejichž studna byla postavena před rokem 1955, žádné povolení k odběru mít nemusí 
a studnu nikam nehlásí.  

Nepodnikatelé, majitelé studny, kteří odebírají vodu pro individuální potřebu domácnosti 
a jejichž studna byla postavena po roce 1955, by povolení mít měli.  

Pokud takové povolení mají, je rozhodující jeho text. Pokud odběr slouží za účelem 
individuálního zásobování domácnosti pitnou vodou či je použita jiná formulace vyjadřující 
stejný účel, nemusí dělat nic a studnu nikam nehlásí. V případě opačné formulace by si měli 
povolení nechat prodloužit, a to nejpozději do 1. července letošního roku, nebo mohou 
kdykoliv požádat o vydání povolení nového.  

Pokud žádné povolení nemají, pak by o něj měli dodatečně zažádat na místně příslušném 
pověřeném obecním úřadě (vodoprávní úřad). Kontroly, zda toto povolení mají, budou 
probíhat, tak jako dosud, pouze namátkově. 

Pozor !!! Účel individuální zásobování domácnosti pitnou vodou zahrnuje i zalévání 
zahrady, mytí automobilu, napájení zvířat apod. 

Nepodnikatelé, majitelé studny, která byla postavena po 1. lednu 2002 a mají k ní veškerá 
potřebná povolení, nemusí dělat vůbec nic a studnu nikam nehlásí.  

Nepodnikatelé, odebírající vodu z potoka, řeky nebo rybníka pro vlastní potřebu povolení 
nepotřebují, pokud odebírají vodu jenom konví nebo kýblem. Pokud vodu odebírají pomocí 
čerpadla nebo jiného technického zařízení, měli by mít platné povolení. To si zároveň mohou 
nechat nejpozději do 1.7.2007 prodloužit, protože toto povolení k 1.1.2008 zaniká. Nezanikají 
povolení vydaná po 1. lednu 2002. Ta platí i nadále. Prodloužení povolení zajistí místně 
příslušný pověřený obecní úřad (vodoprávní úřad). Pokud takové povolení nemají vůbec, pak 
by o něj měli dodatečně zažádat na tomtéž úřadě.  

Podnikatelé či obce odebírající vodu z jiného zdroje než z veřejného vodovodu by měli mít 
na odběr podzemní či povrchové vody platné povolení. To si zároveň mohou nechat 
nejpozději do 1.7.2007 prodloužit, protože toto povolení k 1.1.2008 zaniká. Nevztahuje se to 
však na ty, kteří mají povolení vydaná po 1. lednu 2002. Ta platí i nadále. Prodloužení 
povolení zajistí místně příslušný vodoprávní úřad (obecní úřad obce s rozšířenou působností). 
Pokud takové povolení nemají vůbec, pak by o něj měli dodatečně zažádat na tomtéž úřadě. 

  Táňa Králová, tisková mluvčí Mze (převzato z webových stránek MZ ČR) 
 
DALŠÍ INFORMACE Z ČINNOSTI VAK RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ 

V roce 2006 jsme vyměnili vodovodní potrubí v ulicích K Žabárně, Náměrka a v ul. Na 
Rozhraní. V těchto lokalitách byly nejčastější poruchy. Celkem bylo vyměněno 640 m potrubí. 
Díky tomu se snížily  ztráty vody na vodovodních řádech ve Rtyni v Podkrkonoší na 21 %. 

Ztráty: v roce 2002 – 34 % 
v roce 2005 – 27 % (výměna potrubí v  Kostelecké ulici). 

Dále jsme v roce 2005 a 2006 vyměnili zastaralá čerpadla na vrtech Brodka, čímž došlo 
k úspoře elektrické energie: odběr v roce 2006 –   50.500 KW 

   odběr v roce 2003 – 101.300 KW 
V roce 2007 budeme pokračovat ve výměně potrubí, především na Náměrkách. Naší 

letošní hlavní akcí bude rozšíření signalizace na vodojem a vrt Náměrka. Díky tomu budeme 
mít rádiové pokrytí všech vodojemů a vrtů ve Rtyni v P. zobrazené na dispečinku v kanceláři 

VAK. Příspěvek na tuto akci ve výši Kč 295.000,- nám poskytlo ze svého rozpočtu Město Rtyně 
v Podkrkonoší.                                                                                      Petr Tyl-vedoucí VAK Rtyně v P. 
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 DŮLEŽITÉ INFORMACE                                                                               . 
 
ÚŘEDNÍ, ORDINAČNÍ A DALŠÍ  HODINY VE RTYNI V PODKRKONOŠÍ: 
 
ČESKÁ  SPOŘITELNA 
tel. 499 888 143, 499 888 282 
Pondělí 9 - 12.30  13.30 – 17 
Úterý          zavřeno 
Středa  9 - 12.30 13.30 – 17 
Čtvrtek 9 - 12.30 13.30 – 17 
Pátek  9 – 13 
 
MĚSTSKÝ  ÚŘAD 
tel. 499 888 140 
Pondělí 7 - 11.30 12.30 – 17 
Středa  7 - 11.30 12.30 – 17 
 
MUDr. J. HARTMAN 
tel. 499 888 105, domů 499 888 183 
Pondělí 10-11.30   12-14.30   15-17 
Úterý    7  -  12 
Středa    7  -  12 
Čtvrtek 7.30- 12 13 – 15 
Pátek         7   -  12 
 
MUDr. H. MONÍKOVÁ 
tel. 499 888 104 
Pondělí  7 - 11.30 12.30 - 15.00 
Úterý     12.00 – 18.00 
Středa  7 - 13.00 
Čtvrtek 7 - 11.30 12.30 - 15.00 
Pátek  7 - 13.00 
 
KNIHOVNA 
tel. 499 888 562 
Pondělí   12 – 16 
Úterý  9 – 12  13 – 18 
Středa    12 – 16 
Čtvrtek  9 – 12   13 - 17  
 
MUZEUM 
tel. 602 123 990 
KVĚTEN – ŘÍJEN 
Úterý - Neděle     9 - 12      13 – 16 
mimo tuto dobu na objednání 
 
Druhotné suroviny P+P Č.Kostelec 
tel. 491 462 543 

  
ČESKÁ   POŠTA 
tel. 499 888 101, 499 888 179 
Pondělí – pátek 8 – 11  13 – 17 
 
ČESKÁ   POJIŠŤOVNA 
tel. 604 204 808 – p. Hilsch 
Středa     15 – 17 
 
VODOVODY A KANALIZACE 
tel. 499 888 155 
Pondělí  7 - 12  13 - 16.30 
Středa  7 - 12   13 - 16.30 
 
MUDr. N. HARTMANOVÁ 
tel.Rtyně 499 888 180, M. S. 499 886 141 
Pondělí   8 - 10.30 10.30 - 12  prevence 
(13-14 MS) 
Úterý      (8-9 MS) 
     9.30-11.30 13 – 15  poradna 
Středa     8  - 10 12 -  15  gynekologie 
Čtvrtek  (8-11 MS) 13 -  14  prevence 
Pátek      8 -  10.30 10.30-11.30 prevence 
 
LÉKÁRNA  - Hornická ul. 
tel. 499 888 110 
Pondělí  8 – 12  13 – 17 
Úterý – pátek 8 – 12  13 – 16 
 
LÉKÁRNA  CLARA 
tel.  499 888 142 
Pondělí  7.30 - 12.30 13 – 17 
Úterý – pátek  7.30 - 12.30 13 – 16 
 
SKLÁDKA POD HALDOU 
tel. 499 787 106, 602 114 718 
Pondělí - pátek 8  -  16 
Sobota 8 - 12  (od 1. 3. do 30. 11.) 
 
RUND – odpady 
tel. Jaroměř  491 812 381, 491 812 103 
Provozovna Rtyně, ulice K Jídelně 616 
Úterý   9 - 16 (i výroba klíčů) 
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 INFORMACE Z TRUTNOVA                                                                       . 
 
PLATNOST  SKLÁDACÍCH ŘIDIČSKÝCH  PRŮKAZŮ KONČÍ 
 

Městský úřad Trutnov, registr řidičů, upozorňuje občany, kteří vlastní řidičský průkaz  
vydaný v období od 1. července 1964 do 31. prosince 1993 (mohou to být tři typy průkazů : 
třídílný průkaz s papírovými stránkami, které jsou připevněné na ohebném plastovém obalu – 
tzv. růžový skládací průkaz, nebo průkaz jako papírové jádro vložené do plastového obalu 
a konečně průkaz ve formě zalaminované karty),  aby co nejdříve provedli výměnu tohoto 
průkazu,  neboť platí pouze do 31. prosince 2007. 

Včasným zajištěním výměny se řidiči vyhnou dlouhým frontám, k nimž by jinak 
bezpochyby v závěru roku došlo. V současné době je navíc podáváno tak malé množství 
žádostí o výměnu řidičských průkazů,  že řádné výměny probíhají ve lhůtách pro zkrácené 
vydávání řidičských průkazů.  

Výměny řidičských průkazů jsou prováděny ZDARMA. K žádosti je nutné doložit jednu 
fotografii ve stejné velikosti jako na občanský průkaz, starý řidičský průkaz a občanský 
průkaz.  

Výměny provádí detašované pracoviště MěÚ Trutnov v Horské ulici (vedle areálu 
Autostylu), oddělení registru řidičů. Výměny jsou prováděny ve dnech: pondělí a  středa 8.00 
– 17.00 hodin, úterý a čtvrtek 8.00 – 11.00 hodin. 

Bližší informace poskytnou pracovníci oddělení registru řidičů na tel. číslech 499 803 514, 
499 803 509 nebo 499 803 510. 

Milan Špůr,vedoucí odd.dopravně správních agend MěÚ Trutnov 
 Převzato z Radničních listů, leden 2007 

 
 
INFORMACE  FINANČNÍHO  ÚŘADU:  

V rámci zlepšování svých služeb připravila Česká daňová správa pro letošní rok akci, která 
vychází vstříc zejména poplatníkům daně z příjmu fyzických osob. Nabízí možnost výjezdu 
pracovníků finančních úřadů do vybraných obcí, kde budou na místě pomáhat občanům 
s podáním daňového přiznání.  

Pro naše občany budou k dispozici v Úpici v měsíci březnu takto:  
- v pondělí 5.3., 12.3. a 19.3.2007 
- v době od 8.00 do 16.30 hodin 
- v kanceláři MěÚ – Pod Městem 625 (bývalá hudební škola). 

Jako každoročně budou i letos na všech finančních úřadech v měsíci březnu 2007 zajištěny 
úřední hodiny za účelem zlepšení podmínek pro poplatníky při podávání přiznání na dani 
z příjmu. 

Finanční úřady budou sloužit po celý březen 2007: 
- v úřední dny (tj. pondělí a středa) od 8.00 hod do 18.00 hodin  
- poslední dva týdny v březnu v ostatní dny od 8.00 do 16.00 hodin  

Finanční úřady v bývalých  okresních městech  budou sloužit i v sobotu 31. března 2007 od 
8.00 do 12.00 hodin a všechny finanční úřady potom 2. dubna 2007 od 8.00 do 18.00 hodin. 
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 SVAZEK OBCÍ JESTŘEBÍ HORY                                                              . 
Jak jistě víte, tak naše město patří do Svazku obcí Jestřebí hory mezi Batňovice, Jívku, Malé 

Svatoňovice, město Úpice, Velké Svatoňovice, Havlovice, Chvaleč, Maršov u Úpice, 
Radvanice, Suchovršice a Libňatov. Tyto obce  spolu navzájem komunikují v oblasti 
společenské, kulturní a sportovní. Každé dva měsíce vychází zpravodaj těchto akcí a my se 
můžeme podívat, co je nového u našich sousedů, případně některou z nich navštívit. Zástupci 
sdružení se jednou měsíčně scházejí a na pracovních jednáních probírají nové věci v regionu. 
Naše město zastupuje starosta, který je zároveň místopředsedou Svazku obcí Jestřebí hory. V 
lednu letošního roku jsme se zúčastnili veletrhu cestovního ruchu Regiontour v Brně. Naše 
expozice stánku Jestřebí hory byla součástí  Kladského pomezí, s kterým velmi úzce 
spolupracujeme. Největší poptávka ze strany návštěvníků byla o turistické mapy, ať 
cykloturistické pro léto, nebo i zimní s vyznačenými lyžařskými trasami. V návaznosti na 
lyžařské trasy, i když letošní počasí a dosavadní průběh zimy nám mnoho radosti nedává, 
provádíme úpravu a údržbu lyžařských tras od Horního Kostelce – Kravčiny přes Švedský 
vrch, Odolov a dále  po Panské cestě přes Žaltman na Paseky v Jestřebích horách. Tam se 
můžeme rozhodnout, zda pojedeme dále na Radvanice nebo na Petříkovice. Pro nadcházející 
letní turistickou sezónu chystáme nový propagační materiál, kde naše město bude mít také 
svoje upoutávky. Tyto novinky v oblasti propagace našeho regionu budou k dispozici v naší 
městské knihovně, hornickém muzeu a na městském úřadu.  

Zdeněk Špringr 
 
 

 MAS KRÁLOVSTVÍ - JESTŘEBÍ HORY                                                  . 
Ve Starých Bukách se uskutečnilo Valné shromáždění Místní akční skupiny Království - 

Jestřebí hory. Základním mottem jednání byl slogan "Společně za evropskými penězi". Více 
než čtyřicítka přítomných byla seznámena s dosavadní činností obecně prospěšné společnosti 
(OPS), která byla dne 14. 2. 2007 zaregistrována na Krajském soudu v Hradci Králové. Jeden 
z duchovních otců projektu Jan Balcar označil setkání ve Starých Bukách za historický okamžik 
pro oblasti Podkrkonoší a Jestřebích hor. „Je to skutečně přelom v historii dotační politiky 
obou regionů,“ nechala se slyšet i členka Správní rady OPS Zdeňka Bednaříková. Hlavním 
úkolem MAS teď bude tvorba rozvojové strategie regionu. „Ve třech pracovních skupinách 
pod vedením Jana Šídy v oblasti krajina, Ladislava Otta ve sféře podnikání a Ladislava Gregy 
v oblasti lidských zdrojů se mohou setkávat zájemci o práci pro region,“ vysvětluje Balcar. Na 
webu „království“ www.kjh.cz najdou všichni uchazeči již velmi brzy termíny schůzek 
pracovních skupin. Mezi prvními členy MAS byly TJ Sokol Havlovice, Farma Černá Mára, ZŠ 
a MŠ Kocbeře anebo Na Hranici s.r.o.  

  Království - Jestřebí hory vzniklo zakládací listinou Svazku obcí Jestřebí hory a 
Společenství obcí Podkrkonoší jako obecně prospěšná společnost. Vznik společnosti byl 
nutnou podmínkou k čerpání financí z evropských fondů v programu LEADER. Jedná se o 
program Evropské unie na podporu venkova. 

Petr Záliš 
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 ZÁKLADNÍ ŠKOLA A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA                  . 
 
PROJEKT „ADOPCE NA DÁLKU“ 

Vážení rodiče a přátelé naší školy, 

rádi bychom Vás informovali, jak probíhá projekt Adopce na dálku, do kterého jsme se 
díky Vašim příspěvkům mohli zapojit. V dubnu 2005 se vybralo od rodičů, učitelů, žáků naší 
školy a ostatních přispěvovatelů 22 015 Kč. Tuto částku jsme poukázali na Diecézní charitu 
v Hradci Králové, která za tyto prostředky platí vzdělání malé sedmileté indické holčičky na 
tamější základní škole, dále hradíme vzdělání šestnáctiletého chlapce taktéž z Indie na indické 
střední škole. S oběma je naše škola v kontaktu, zasílají nám svá vysvědčení a dopisy. Rovněž 
komunikujeme s charitou, abychom byli stoprocentně informováni o „našich“ dětech v Indii. 
Vše nasvědčuje tomu, že se dobrá věc daří a Vaše prostředky účinně pomohly nejpotřebnějším.  

Vzdělání, jak víte nepochybně z vlastní zkušenosti, je záležitost dlouhodobá a my bychom 
rádi v podpoře našich školních adoptivních dětí pokračovali i nadále. Do dalšího období se 
musí opět uhradit náklady na školu,tj. nákupy základních školních pomůcek.  

Z tohoto důvodu Vás prosíme o stejně štědré příspěvky jako v začátku naší adopce.  Vaše 
příspěvky/jakákoliv finanční částka/ bude vybírána třídními učiteli ve dnech 5. 3. – 7. 3. 2007 
nebo přímo v kanceláři p.účetní dne 8. 3. 2007. 

Doufáme, jak učitelé, tak i naši žáci, že naše nové kamarády v Indii budeme moci 
podporovat i nadále tak, aby celý proces vzdělání přinesl své ovoce a abychom sice drobně, ale 
nepochybně účinně pomohli této dobré věci.  

Mgr.Hana Vondráčková 
 
 

ZŠ A ZUŠ ve Rtyni v Podkrkonoší pořádá 

KONCERT K 10. VÝROČÍ ZALOŽENÍ ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY 

Na programu vystoupení žáků školy a hostů 

Zuzana Müllerová – housle 
(členka orchestru Národního divadla v Praze) 

Kateřina Pirochová – klavír 
(klavírní spolupráce s pěveckými sbory a sólisty) 

 
Malý kulturní sál dne 23. března 2007 v 17:00 hodin 

 

 ŽIVOTNÍ JUBILEA           . 
Životní jubileum oslaví v březnu 2007: 

Kudrová Jiřina 
Kořizková Matylda – 101 let 

Maškarincová Anna 
Hrubčín Felix 

Machová Mária 
 

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME! 
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 VZDĚLÁVÁNÍ                                                                                               . 
 

BEZPLATNÉ REKVALIFIKAČNÍ KURZY PRÁCE NA POČÍTAČI 

Firma PCstorm připravila bezplatné rekvalifikační kurzy práce na PC ve školících 
střediscích PCstorm v Trutnově, Hradci Králové, Dvoře Králové nad Labem, Vrchlabí a 
Liberci. Budou probíhat po celý rok jednou měsíčně v každém ze školících středisek. 
Rekvalifikace práce na PC mají cílovým skupinám usnadnit vstup nebo návrat na trh práce, 
nebo udržet si stávající zaměstnání. 
 
Kurzy v rozsahu 40 hodin 

Tyto akreditované rekvalifikační kurzy jsou určeny pro maminky na mateřské dovolené a 
s malými dětmi, dlouhodobě nezaměstnané ženy, ženy vracející se na trh práce, ženy 
v předdůchodovém věku a muže v obdobné situaci jako ženy s malými dětmi a matky 
samoživitelky.  

Kurzy budou probíhat dvakrát týdně v rozsahu 5 hodin a během doby školení bude pro 
matky s malými dětmi zajištěno hlídání dětí poblíž místa konání kurzu, abychom tak umožnili 
maminkám přístup na tyto kurzy. Hlídací služba je taktéž bezplatná. Celý kurz (8 dní po 5 
hodinách) proběhne vždy během jednoho kalendářního měsíce. 

Kurzy začínají v únoru 2007 a budou přístupné až do listopadu 2007 ve školících 
střediscích PCstorm ve Dvoře Králové nad Labem, Hradci Králové, Trutnově a Liberci. 

 
Kurzy v rozsahu 60 hodin 

Akreditované rekvalifikační kurzy v rozsahu 60 hodin jsou určeny pro lidi dlouhodobě 
nezaměstnané a ohrožené dlouhodobou nezaměstnaností, uchazeče o zaměstnání, zájemce o 
zaměstnání a zaměstnance ohrožené ztrátou zaměstnání.  

Zařazení do rekvalifikace předchází dvoudenní motivační kurz v celkovém rozsahu 12 
hodin. Tento kurz jsme připravili ve dvou variantách: 

„Hledám si práci“, který je určen pro uchazeče a zájemce o zaměstnání – cílem tohoto 
kurzu je rozvoj dovedností při orientaci na trhu práce, hledání vhodných pracovních 
příležitostí, komunikace s potenciálním zaměstnavatelem, sebeprezentace a příprava 
profesního životopisu 

„Jak si udržet práci“, který je určen pro zaměstnance ohrožené nezaměstnaností – cílem 
tohoto kurzu je především sebepoznání, rozvoj komunikačních dovedností, nácvik technik 
asertivního jednání a podpora motivace k celoživotnímu vzdělávání a seberozvoji. 

Po absolvování motivačního kurzu účastníci naváží rekvalifikačním kurzem práce na PC, 
který proběhne v 10 dnech (3x týdně) po 6 hodinách. Celý cyklus školení v rozsahu 72 hodin 
proběhne během jednoho kalendářního měsíce. Pro účastníky, kteří chodí do zaměstnání, bude 
v každém ze středisek 1x za 4 měsíce připraven speciální kurz v „mimopracovních“ hodinách 
(odpolední a večerní hodiny a víkendy). 

Kurzy začínají v lednu 2007 a budou přístupné až do června 2008 ve školících střediscích 
PCstorm ve Dvoře Králové nad Labem, Hradci Králové, Trutnově a Vrchlabí. 
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Rekvalifikace pro osoby evidované na úřadu práce se řídí stejnými podmínkami, jako 
rekvalifikace zajišťované úřadem práce. 
 
Co se naučíte? 

Účastníci kurzu získají uživatelskou znalost prostředí MS Windows, Internet Explorer, 
znalost práce s elektronickou poštou, MS Word, MS Excel, dovednost práce s digitálním 
fotoaparátem a zpracování digitální fotografie, vypalování CD/DVD. Úspěšní absolventi 
obdrží osvědčení o absolvování akreditovaného rekvalifikačního kurzu. 
 
Kontakt a bližší informace: 

Bližší informace obdržíte na tel. 499 810 606. Tyto aktivity se budou realizovat v rámci 
projektů spolufinancovaných Evropskou unií a státním rozpočtem. 
 
 
 

 HUMANITÁRNÍ AKCE                                                                                  . 
 

Občanské sdružení Diakonie Broumov ve spolupráci s Městem Rtyně v Podkrkonoší a ZO 
Českého svazu žen ve Rtyni v Podkrkonoší vyhlašují 

 
 

H U M A N I T Á R N Í     S B Í R K U  
 
 

Letního a zimního oblečení a prádla (dámské, pánské, dětské), lůžkovin, prostěradel, 
ručníků, ubrusů, utěrek, záclon, látek, domácích potřeb (nádobí, sklo – vše jen funkční), peří, 
péřových a vatovaných přikrývek, polštářů, spacích pytlů a dek.  
 

Sbírka se uskuteční 12. a 13. března 2007 od 9.00 do 18.00 hodin 
v Malém kulturním sále ve Rtyni v Podkrkonoší 

 
Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem. 
Z ekologických důvodů nenoste ledničky, televize, nábytek, počítače a dětské kočárky. 

 
Přispěním do sbírky  

• pomůžete sociálně potřebným občanům 
• poskytnete práci lidem, kteří by jinak žádnou práci nedostali a tím i k jejich zpětnému 

začlenění do společnosti 
• odlehčíte komunálnímu odpadu, jelikož nepoužitelný humanitární materiál bude dále 

ekologicky zpracován 
   
 

Český svaz žen oznamuje, že tradiční jarní bazar se v letošním roce neuskuteční!  
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 SOUTĚŽ RTYŇSKÉ FOTO                                                                          . 
 

Město Rtyně v Podkrkonoší vyhlašuje 
10. ročník soutěže amatérské fotografie 

 
 

 
 
 

na téma 
 
 
 
 

Soutěží se v jedné kategorii – barevná i černobílá fotografie dohromady 

� Minimální formát fotografie musí být 18x24 cm.  
� Na zadní straně fotografie musí být označen název snímku a jméno autora s jeho 

adresou. 
� Jeden autor může do soutěže přihlásit maximálně 5 fotografií. Připouští se i jeden 

seriál maximálně 3 snímků na sebe tématicky navazujících, který bude hodnocen 
jako jedna fotografie.  

 
Soutěžní fotografie je nutné doručit do podatelny Městského úřadu ve Rtyni 
v Podkrkonoší v zalepené obálce zřetelně označené – „Rtyňské foto 2007“, nejpozději 
12. září 2007 do 17:00 hodin. Fotografie odevzdané po tomto termínu nebudou 
zařazeny do soutěže. Obálky budou otevřeny hodnotící komisí. 
 
Vyhodnocení: 

� rada města jmenuje odbornou i laickou komisi 
� obě poroty určí pořadí tří nejlepších fotografií 
� právem poroty je neudělit žádnou cenu, naopak může udělit zvláštní cenu 
� všechny přihlášené fotografie budou vystaveny 
� oceněné fotografie zůstávají v majetku města, ostatní vyžádané fotografie budou 

vráceny jejich autorům 
 

Obě poroty mohou udělit finanční odměny ve výši: 

1. místo – 2.500,- Kč, 2.místo – 1.500,- Kč, 3. místo – 1.000,- Kč 
-  po skončení výstavy bude udělena cena diváka  - 

 
Podmínky soutěže: 
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 PŘEDNÁŠKY                                                                                                    . 
 

Město Rtyně v Podkrkonoší pořádá přednášku ing. Jana Macha 
 

O HISTORII RTYNĚ A HRADU VIZMBURKU (2. část) 
 

úterý 6. března 2007 v 17:00 hodin 
 

Městské kino Na Rychtě 
 

Vstupné 20,- Kč, školní mládež 10,- Kč 
 
Druhá část přednáškového cyklu ing. Jana 
Macha bude věnována historicky nejstarším 
osobnostem, které tvořily úsvit dějin Rtyně 
v období středověku. Úvod bude tradičně 
patřit čtení výběru z nejstarších písemných 
zpráv týkajících se Rtyně a hradu 
Vízmburku (Mgr. Hana Lelková), 
přednášku doplní řada digitálně 
zpracovaných dokumentů, včetně 
počítačové rekonstrukce výstavby 
Víznštejnu. 

 

                         
 
 

 
 
 

ZŠ Úpice-Lány a občanské sdružení KONOPA Vás srdečně zvou na semináře 
 
 

VYUŽITÍ KONOPÍ V ROZVOJI VENKOVA 
 

úterý 6. března 2007 od 16.30 v ZŠ Úpice-Lány (mediální učebna) 
středa 7. března 2007 od 16.00 ve Rtyni v Podkrkonoší (Bowling bar) 

Vzdělávací akce je určena pro veřejnost, zemědělce, pedagogy a všechny ostatní, kteří mají 
zájem dozvědět se více pozitivních informací o rostlině konopí a jejím hospodářském využití v 
zemědělství, zpracovatelském, výrobním - textilním, potravinářském, stavebním průmyslu 
nebo o jejím využití v energetice jako obnovitelném zdroji. Veškeré informace se týkají tzv. 
technického konopí. Semináře budou doplněny ukázkami, výstavou, DVD filmem, 
ochutnávkami konopných jídel s možností koupě vybraných produktů – olej, mouka, semínka, 
těstoviny, pivo, limonáda apod. 

Akce probíhá v rámci projektu „KAPKA 21 – Ekoservis pro Jestřebí hory“ – 
Královéhradecký a Pardubický kraj: Agenda 21 pro každého (Síť informačních, poradenských 
a vzdělávacích center pro udržitelný život), registrační číslo projektu CZ.04.1.03/4.2.16.3/0024, 
v rámci Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů. 

kontakt: www.zsul.cz, 777 871 851 
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 DIGITÁLNÍ KINO                                                                                        . 
 

Podobně jako u fotografií, videa či hudby, tak i ve světě filmu se začíná prosazovat 
digitální technologie. Rozlišení klasické „pětatřicetimilimetrové“ filmové kopie již bylo 
překonáno a po celé zeměkouli vznikají digitální kina. Největší rozmach zaznamenávají 
zejména v USA, Asii a zemích Evropské unie. Tuto mimořádně zajímavou novinku v naší 
republice představila v loňském roce společnost Xtreme Cinemas (XC) a jak již mnozí z Vás 
víte, naše kino se u nás stalo doslova průkopníkem, neboť v postupně se rozrůstající síti 
digitálních kin je zaregistrováno pod číslem 001. Od prosince tak naše kino po několikaměsíční 
odmlce opět  promítá a jak to celé funguje, Vám přiblížím v následujících řádcích. 

Filmy jsou distribuovány s minimálními náklady na běžném disku DVD-R nebo na 
externím pevném disku jako datový soubor, který je dokonale chráněn proti pirátům a 
zneužití tak, že ke každé kopii je zapotřebí unikátní klíč vázaný na titul, projekci a kinový 
přehrávač. Ten komunikuje pouze s obsahem dodaných médií, svým projektorem a kromě 
toho je ještě opatřen pečetí. Návštěvníci mají možnost sledovat filmy na novém plátně o 
rozměrech 3 x 4 metry, na které je obraz přenášen certifikovaným přehrávačem a projektorem 
s vysokým obrazovým rozlišením plně identickým s televizí blízké budoucnosti – HDTV. 
Prostorový zvuk v konfiguraci 5.1 zajišťuje kinová reproduktorová soustava a výkonný 
zesilovač. Projektorem, přehrávačem a reproduktory však vybavení našeho kina nekončí. K 
dispozici je také video přehrávač, bezdrátový mikrofon, ale i multimediální podpůrný systém 
pro vlastní komunikaci kina s centrálou XC a distributory. Mezi další přednosti patří i on-line 
pokladní systém pro prodej vstupenek, které si budete moct brzy zakoupit nejen v kině před 
představením, ale také v předprodeji na Městském úřadě, v knihovně a dokonce i doma přes 
internet. 

Díky všem těmto zařízením se naše kino stalo multifunkčním sálem, který kromě projekce 
filmů, koncertů a divadelních nebo tanečních vystoupení umožňuje pořádání přednášek, 
školení, předváděcích akcí, firemních prezentací, výukových programů, soutěží apod. právě s 
využitím této pokrokové technologie. 

Musím být však upřímný a konstatovat, že ne vše v začátcích probíhalo bez problémů. 
Například hned při první veřejné projekci došlo k poškození počítače, což znemožnilo další 
promítání. Dodatečně se za tento nezdar ještě jednou omlouvám všem návštěvníkům a 
doufám, že je to neodradilo od další návštěvy.  

Setkávám se poměrně často s dotazy, proč naše kino nepromítá nové, premiérové filmy. Já 
sám bych byl velmi rád, aby tomu tak bylo, ale situace je taková, že multikina v Praze a v 
krajských městech, která jsou pro distributory nejzajímavějším zákazníkem, promítají stále 
ještě filmové kopie v klasickém formátu 35mm. Převedení těchto filmů do datové podoby není 
zatím pro distributory finančně atraktivní záležitost, ale se stoupajícím počtem digitálních kin 
a jejich tlakem na distributory se tato situace bude postupně měnit k lepšímu. Důkazem toho je 
český film Tajnosti od Alice Nellis, který budeme mít v květnu k dispozici v den jeho 
premiéry. I tento měsíc máme pro Vás připravenou zajímavou nabídku filmů, kterou naleznete 
na další stránce. Všechny Vás srdečně zvu do našeho digitálního kina. 

Michal Vlček, vedoucí odboru kultury
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PROGRAM – BŘEZEN 2007 
 
 

EXTRÉMNÍ SVAHY   pátek 2. 3. od 18:00 
film/dokument, USA 2005, 110 min, od 12 let, vstupné 70,- Kč 

Pět vynikajících snowboardistů se vydalo na extrémně obtížný sjezd. Při efektních záběrech se 
vám bude tajit dech a ještě se v prostřizích dozvíte něco o historii tohoto sportu. Vyvrcholením 
pak je ohromující jízda, při níž jde opravdu o život. 
 

PRAVIDLA LŽI   pátek 9. 3. od 18:00 
drama ČR 2006, 115 min, od 15 let, vstupné 70,- Kč 

Psychologické drama z prostředí terapeutické komunity, kde se jedenáct lidí pokouší odpoutat 
od své minulosti. Motto jejich snažení by se dalo shrnout do přání: Ať najdu sílu změnit, co 
změnit můžu, a vyrovnat se s tím, co měnit nemůžu; a ať dokážu tyhle dvě věci od sebe 
rozeznat. 
 

MAHARAL - TAJEMSTVÍ TALISMANU 
dobrodružný film, ČR 2006, 115 min, vstupné 70,- Kč         pátek 16. 3. od 18:00 

V české variaci na Šifru mistra Leonarda pátrá doktorka filozofie, zkušený historik a americký 
dobrodruh po tajemství talismanu, který ukazuje cestu k pokladu.. 
 

MRAVENČÍ POLEPŠOVNA   pátek 23. 3. od 18:00 
animovaný film pro děti, USA 2006, 89 min, české znění, vstupné 50,- Kč 

Chvílemi zábavný, chvílemi poučný animovaný film o chlapci, který poničí mraveniště. Je 
proto hmyzím šamanem zmenšen a poslán na převýchovu.. 
 

DĚJINY NÁSILÍ   pátek 30. 3. od 18:00 
thriller, USA 2005, 92 min, české znění, od 15 let, vstupné 50,- Kč 

Svérázný kanadský režisér David Cronenberg natočil výborný thriller o muži z maloměsta, 
který jednoho dne zabrání zločinu a stane se hrdinou. Jakmile se však jeho tvář objeví v 
médiích, vynoří se gangster s tvrzením, že tento spořádaný otec od rodiny býval zabijákem a 
podsvětí s ním má nevyřízené účty. 
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 MĚSTSKÁ KNIHOVNA                                                                              . 
 
Tel.: 499 888 562   e-mail: info@mkrtyne.cz          www.mkrtyne.cz 
 

Vážení čtenáři a příznivci knihovny,  

opět jsme tu s novou nabídkou knih, které jsme pro vás nakoupili.  

 
Nové knihy: 
 
Smith, Judy: Pilates a jóga 
 Praktická příručka na cvičení. 
 

Bohdalová, Jiřina: Měla jsem štěstí na lidi 
 Životopis známé české herečky. 
 

Plaidy, Jean: Soudy lásky 
 Historický román z anglických dějin. 
 

Mezrich, Ben: Frajeři 
 Skutečný příběh mladých géniů. 
 

 Cestománie I. Díl 
 Zajímavosti ze světa. 
 

 Cestománie II. Díl 
 Zajímavosti ze světa. 
 

Chmel, Ladislav: Sympaťák Josef Bláha 
 Životopis českého herce. 
 

Toufar, Pavel: Kruté příběhy z české historie – 2. díl 
 Zajímavosti z našich dějin. 
 

Petrů, Josef: Martin Růžek 
 Příběh českého herce. 
 

Fraser, Malcolm: Svépomocný program při koktavosti 
 Publikace pro speciální pedagogiku. 
 

Follett, Ken: Sněžná slepota 
 Dobrodružný román o zmaření virového teroristického 

útoku. 
 

Toušlová, Iveta: Toulavá kamera pro děti 
 Zajímavé typy na výlet s dětmi. 
 

Toušlová, Iveta: Toulavá kamera – 3. díl 
 Typy na výlety. 
  
Bordonove, Georges: Ludvík XV. – milovaný, nemilovaný král 
 Životopisný příběh anglického krále. 
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Cibula, Václav: Kateřina Neumannová – moje tři zlata 
 Životní příběh jedné z nejlepších světových lyžařek. 
 

Trevane, Jacky: Neviditelné ženy 
 Psychologický román o mladé ženě žijící v muslimské zemi. 
 

Obermannová, Irena: Deník šílené milenky 
 Strhující příběh plný tajemství 
 

Hora, Pavel: Aneta Langerová – netuctová hvězda 
 Životopis mladé, nadějné zpěvačky. 
 

Fielding, Joy: Řekni, kde ji najdu 
 Psychologický román pro ženy. 
 

Hora, Pavel: Princezny a princové v českém filmu 
 Kniha přibližuje uměleckou kariéru těchto herců. 
 

Kundera, Milan: Nesnesitelná lehkost bytí 
 Psychologický román z období 60. let 20. stol. 
 

Štiavnický, Andrej: Čachtická paní – před Božím soudem 
 Třetí díl historického románu. 
 

Wood, Barbara: Poslední šamanka 
 Román s historickým námětem. 
 

Váňa, Pavel: Léčivé stromy a keře podle bylináře Pavla – 2.díl 
 Kniha mapuje rozsáhlou oblast více i méně známých léčivek. 
 

Jones, Linda: Originální bižuterie z drátků 
 Osobité módní doplňky. 
 
V měsíci březnu se naše knihovna připojuje k celostátní akci „Březen – měsíc internetu“. 
 
Připravili jsme pro Vás tyto akce: 
 
• Školení pro veřejnost 1. Základy práce s e-mailovou poštou 
    2. „Nebojte se internetu“ – základní seznámení s internetem 
• Znalostní soutěž o internetu pro děti 
• Noc s Andersenem pro děti ze 4. – 5. tříd ZŠ 
Všichni zájemci o školení si dopředu domluví termín na tel. č. 499 888 562. Děkujeme. 
 
V pondělí 5. 3. 2007 v 16,30 hod. proběhne další přednáška o výchově dětí s psycholožkou 
PhDr. Zdeňkou Rejtharovou na téma „Dětské strachy a úzkosti“. Paní doktorka Vám poradí, 
jak strach a úzkost u dětí překonávat.  Vstupné 30,- Kč. 
 

                                                                                 Informace pro Vás připravila Jana Sehnalová 
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 TŠ BONIFÁC , o. s.           . 
 
CO BUDEME DĚLAT V MĚSÍCI BŘEZNU A DUBNU 

V březnu vyhlášení velké soutěže ke Dni Země pro všechny šikovné a soutěživé děti !!! 

3. 3.  Vystoupení v Úpici - ples 

10. 3.  Vystoupení  v Trutnově - ples 

11. 3 Karneval Bonísků v Boni-hausu 

16. 3. Vystoupení  „Dívka roku 2007“ 

18. 3. Výlet Bonísků za Michalem Nesvadbou do Pardubic 

30.- 31. 3. Víkendovka s přespáním v Boni-hausu – secvičná + dvoudenní  zábavná hra 

1. 4. Zájezd na muzikál „Angelika“ do Prahy 

4. 4. Výlet do zábavného Aquaparku do Liberce 

27. 4. Pěvecká soutěž  „ Horský čtyřlístek“ 
 
SOUTĚŽ VE ZPĚVU „PODHORSKÝ ČTYŘLÍSTEK 07“ 

TŠ Bonifác o. s. pořádá 1. ročník soutěže ve zpěvu 
 

             
Soutěže se mohou zúčastnit neprofesionální zpěváci - jednotlivci, dua, případně tria apod., 
žáci a studenti základních i středních škol, DDM, ZUŠ apod. působící zejména v regionu 

Královéhradeckého kraje, ale i v celé ČR. 

Soutěž - veřejné finále - proběhne ve Rtyni v Podkrkonoší dne 27. dubna 2007. Výkony 
zpěváků bude hodnotit odborná porota z oblasti hudby a zpěvu. 

Jedná se o soutěž nepostupovou – s následnou možností prezentace na různých společenských 
akcích a festivalech. 

Finále proběhne jako veřejné vystoupení všech finalistů. Z každé kategorie a žánru budou 
vyhodnocena a oceněna první tři místa. 

Zpěv je rozdělen podle žánru  do dvou skupin a věkových kategorií, přičemž je rozhodující 
datum narození k termínu finále soutěže. 

1) LIDOVÁ PÍSEŇ, COUNTRY A FOLK 

věkové kategorie: L I. 7 – 10 let  L II. 11 – 14 let  L III. 15 – 18 let 

2) POP, MUZIKÁL, ROCK 

věkové kategorie:    P II.  13 – 15 let  P III.  16 – 18 let 

Další informace najdete na internetových stránkách www.bonifac.wz.cz, odkaz „Horský 
čtyřlístek“. 
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MATEŘSKÉ CENTRUM BONÍSEK PŘI TŠ BONIFÁC o. s. 

Maminky se svými batolátky se schází pravidelně každé úterý a čtvrtek v prostorách Boni-
hausu od 9.30 hod. Příjďte se s námi pobavit, zahrát si, zacvičit nebo si prostě jen popovídat. 
Těšíme se na vás!                                                  Za MC Bonísek Vendulka Polívková a Katka Novotná 

 
VÝLET BONÍSKŮ 

Několik maminek z mateřského centra Bonísek se rozhodlo udělat si s dětmi prima výlet. 
V neděli 21. 1. 2007 využily přímého vlaku do Prahy a levné hromadné jízdenky a vyrazily na 
Smíchov do Letohrádku Portheimka, kde se konala výstava „NEJOBLÍBENĚJŠÍ 
VEČERNÍČKY“ aneb „KRTEK SLAVÍ 50“.  

Návštěvníci mohli sledovat Krtkova dobrodružství v minikině, posadit se do Krtkova 
příbytku, podívat se na ukázky z tvorby animovaných filmů, na kulisy z pořadu „Hřiště 7“ 
atd. Děti byly nadšené, když viděly své oblíbence v dvoumetrové plyšové podobě a mohly si 
k nim sednout na klín, pohladit si je a dát se s nimi vyfotit. Shlédly představení, jak Myška a 
Žabka slaví s Krtkem narozeniny a objevil se tam obrovský Večerníček a Spejbl s Hurvínkem. 

Výstavu pořádala Česká televize a časopis Země pohádek, který ke vstupence každé dítě 
obdrželo, takže cestou zpět bylo v coupé vlaku co číst a dětem 3hodinová cesta do Rtyně lépe 
utekla. 

Za MC Bonísek Vendulka a Sára Polívkovy  
 
AKCE PRO DĚTI O LETNÍCH PRÁZDNINÁCH: 

TŠ Bonifác o. s. pořádá pro děti o letních prázdninách 
 
 

 
 
 

 
Prázdninová družina je určena dětem  od 6 – 10 let. 

Pro děti je připraven bohatý program – procházky, malé výlety, plno her, soutěží a výtvarných 
činností apod.Oběd ve školní jídelně, pitný režim, pedagogický dozor. 

Termín A: 2. - 4. 7. 2007 Termín B: 9. - 13. 7. 2007   vždy od 8 – 15 hod. 
 

 
 
 

 

v krásném prostředí zámku Bischofstein uprostřed Teplicko-adršpašských skal 12. – 19. 8. 2007 

Týden plný zábavných programů, her, výletů, výtvarných a tanečních dílen, táborových 
olympiád, plnění „bobříků“ apod. 

Více informací u paní Nývltové na tel. č.: 603 546 021.  

Přihlášky na oba tábory budou ke stažení v měsíci dubnu na internetových stránkách: 
www.bonifac.wz.cz 
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PUTOVÁNÍ ZA SLUNÍČKEM 
TŠ Bonifác o. s. v rámci projektu „Krásy světa aneb Slavíme den Země!“ vyhlašuje pro školky, 
školní třídy, kroužky, party kamarádů a jedince – zkrátka pro všechny děti do 15 let - 1. ročník 
výtvarné soutěže 
 
 
 
 
Zúčastnit se mohou všechny děti - školky, třídy, kamarádi, jedinci, zkrátka všechny děti ze 
Rtyně a okolí ve věku do 15 let. 
Symbol sluníčka může být vyroben, nakreslen, vymodelován nebo sestaven z kteréhokoli 
materiálu (papír, textilie, keramika, modurit apod.), max. rozměry 50 x 50 cm. 
Své výtvory můžete odevzdat ve dnech 16. - 18. 5. 2007 v Boni-hausu od 16:00 – 17:30 hod. 
Práce označte na druhé straně jménem autora, jeho věkem a adresou. 
Ze všech prací bude uspořádána výstava. Nejkrásnější a nejoriginálnější sluníčka budou 
odměněna   věcnými cenami a budou zdobit předprázdninovou akci „taneční zvonění a  2. 
ročník „Rtyňské swingovky 2007“. 
 
 

 OREL JEDNOTA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ                                       . 
  

 
Dne 27. 1. 2007 byl pořádán ve Sportovní hale Orlovna 38. Lidový ples a zároveň 5. Ples 

Orla. Byla to v hale první veřejná akce tohoto druhu a přiznám se, že jsme měli obavy z toho, 
jak vše zvládnem. Přípravy byly veliké – rozkulení koberců, nošení židlí a stolů, příprava 
parketu, výzdoby a také aparatury pro hudbu, osvícení atd. Díky pořadatelům Lidové strany 
KDU-ČSL a Orla a také zaměstnancům Městského úřadu se nám nakonec vše podařilo a hala 
dostala vzhled hodný plesovému sálu. Na výpomoc Sportovnímu baru v hale  byla pozvána i 
cateringová společnost Bowling bar s obsluhou přímo v sále, která měla k dispozici teplá jídla, 
studené alkoholické i nealkoholické nápoje. Po celý večer nás velice hezky k tanci provázela 
kapela A3 Bédy Mertlíka. Tombola byla letos opravdu pestrá a plná zajímavých cen. Ples 
navštívilo 241 platících osob a to je pro nás velice potěšující. I když zvládnout po plese úklid a 
uvést halu do původního stavu není jen tak jednoduché (opět vše uklidit, odnést na své místo, 
taneční parket rozložit a po částech odklidit, koberce vyluxovat, skulit a umístit na stojany…), 
vše jsme společnými silami zvládli a měli radost z toho, že jsme to dokázali. Hala Orlovna byla 
od počátku projektovaná jako víceúčelová, tedy určena nejenom pro sportování ale také pro 
kulturní a společenské akce, aby z ní měli radost také ti, kteří sportovat nechtějí nebo 
nemohou, ale rádi se účastní různých mimosportovních akcí a chtějí si odpočinout od 
každodenních starostí. Proto tu hala také stojí a doufám, že se nám podaří takovýchto akcí 
pořádat co nejvíce. 

Chtěla bych tímto poděkovat všem, kteří přispěli do tomboly, velký dík také patří 
organizátorům této akce, Městskému úřadu, firmě Zámečnictví p. Kulhánka za sestavení a 
úklid tanečního parketu a také těm, kteří ve svém volném čase neváhali a přišli na pomoc při 
přípravě a úklidu, protože v tomto případě byla jejich pomoc neocenitelná.  

Fotografie z tohoto plesu jsou vyvěšeny na hale. Plán akcí na měsíc březen 2007 je též 
vyvěšen na hale. Přijďte se podívat a fandit!☺ 

Pavlová Miluše, správce haly Orlovny 
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 BALLARE                            . 
 
PŮLROK V TANEČNÍ SKUPINĚ BALLARE (OREL JEDNOTA RTYNĚ) 

Tak už je další taneční pololetí úspěšně za námi a my bychom Vás rádi seznámili s naší 
činností a návštěvou akcí v uplynulém půlroce. Pro tanečníky to bylo náročné období, protože 
pořádaných akcí rok od roku stále přibývá. V září 2006 jsme zahájili sezónu předtančením na 
plese v kulturním domě v Praze, dále také děti tančily na maturitním plese v Červeném 
Kostelci, na Lidovém plese v orelské hale ve Rtyni a byli jsme opět pozváni na Hasičský ples. 

Ale nezaháleli jsme ani v soutěžní sféře. Předvánoční čas jsme vyplnili účastí na soutěži 
Miss Aerobik dvojic, kde naše děvčata získala dvě první místa (Kristýna Kovalová a Monika 
Petrová, Lada Drozdová a Petra Kejklíčková) a dvě místa druhá (Tereza Kovalová a Míša 
Landrová, Nikola Cachová a Lucie Machová). Hned po vánočním oddechu jsme zajeli do 
Hronova na HRONOVSKÉ JABLÍČKO, kde získaly skupiny: 

Karkulky a vlci - 1. místo ve volném tanci (polka)  
Dancing Princess  - 2. místo ve volném tanci (country)  
Koťata – 3. místo ve volném tanci (lidové tance)  
Dancing Ladies - 2. místo v moderním tanec 10-15let (moderní Monkey) 

Ve čtvrtek 22. 2. 2007 jsme uzavřeli půlroční práci velkým tanečním 
odpolednem v místním kině a všechny nás mile překvapil zájem veřejnosti, 
kdy byl sál plně obsazen a ještě bychom některá místečka potřebovali. Představili se zde 
všechny naše skupiny tanečníků, jejichž počet se vyšplhal k 85ti členům. Zatančili si úplně 
všichni, protože každý u nás má své taneční místečko a možnost ukázat, co umí, proto nejsou 
děti rozděleny na účinkující a náhradnice. Tančí úplně všichni. V letošním školně-tanečním 
roce je rozdělení skupin takovéto: 

Koťata ( 2,5 – 5let) Tanec lidový a pohybová příprava 
Berušky (6 – 7 let) Lidový tanec, country, přípravka – mažoretky  
Dancing Princess (6-9 let) Moderní tanec, country, mažoretky s pom-pom 
Dancing Boys (chlapci 5-12 let) Moderní tanec a parketové SHOW 
Dancing Ladies (dívky 11–14 let) Moderní tanec, výrazový tanec, mažoretky 
Dancing queens (14-18 let)  Moderní tanec, mažoretky s pom-pom 
Five (děvčata 12-14let) Moderní tanec, scénický tanec 
Karkulky a vlci (páry 5-10 let) Párový tanec – lidový, latinskoamerický, společenský 
Step by step (páry 10-14let) Párový tanec – lidový, latinskoamerický, společenský 
Step II. (páry nad 14 let) Latinskoamerické tance 

V tomto složení budeme také pokračovat po 14-ti denních tanečních prázdninách již od 13. 
2. 2007 každé úterý a středu v orelské hale. 

Ráda bych také touto cestou poděkovala všem našim pomocníkům a pomocnicím. Paní 
Jarmile Svobodové, paní Aleně Markové, slečně Jitce Kašparové, Karlu Kokešovi, Davidu 
Svobodovi, paní Ivě Brzákové a mnoha dalším. Velký dík ale patří také rodičům, kteří s námi 
jezdí na různé akce a podporují nás. Ale poděkování největší patří všem tanečníkům a 
tanečnicím za jejich pilnou práci a taneční výkony.  

 Je před námi opět několik tanečních soutěží a se všemi se těšíme na viděnou v červnu na 
dalším tanečním odpoledni.      Lenka Kašparová a tanečníci 
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 JUNÁK                                                                                                        . 

 
RS WINSUR 2007 
 
RADNICE - Roverský oddíl radnického střediska „OMAHA“ 
RS WOMBAT TEAM pořádal třetí ročník mírně extrémního 
dvoudenního roverského závodu RS WINSUR 2007. 
Závod se konal od 10. do 11. února 2007. 

 

Už na podzim jsem byl osloven jedním skautem, zda  bych s ním neutvořil závodní dvojici 
a neokusil, jaké to asi je, když jde do tuhého, téměř o život… 

Po napínavé daleké cestě jsme se ocitli nedaleko Plzně v obci Radnice.  

Povinná výbava hlídky: buzola, tužka a papír, „polní“ lékárnička a samozřejmě skautský 
kroj, krabička poslední záchrany (KPZ) a jiné věci nutné na přežití. To vše jsme tahali na 
zádech po dobu dvou dní, za které byla zdolána spousta úkolů, kopců, kilometrů, potoků, 
zimy, potu, hladu, vyčerpání, beznaděje, očekávání, ale i  radosti a smutku.  Na trase čekalo 10 
úkolů. Zašifrované souřadnice po přenesení na mapu prozrazovaly cestu, ovšem ne každé 
stanoviště na nás čekalo 2 hodiny… 

Mezi nejtvrdší úkoly uvedu např. uvařit vejce natvrdo 4 metry nad zemí, postavit v noci 
bivak a přespat venku, uvařit teplý pokrm nejlépe masitý aniž bychom použili naše suroviny, 
ošetření raněného a transport hrubým terénem, slaňování skály… 

Čas nás neúprosně tlačil dopředu, nebyla chvilka oddechu, z bot jsme vylévali pot, 
vytahovali trny, zdrhali před divočáky, lovili myši k večeři, bolestmi nohou a zad v noci 
nespali… 

Počasí nám všem přálo! Jen mínus 4oC, při teplotách jako minulý rok bychom se asi plácali 
ve sněhu minimálně po kolena a hledali uprostřed lesa další, energii ubírající úkol nebo klepali 
kosu!! Náročnost tohoto závodu dokazuje i to, že 3 dvojice ukončily svoje putování 
předčasně!!! Naše dvojice Majki a já (Stanleey) přijela pouze okusit jaký je to pocit dát si 
neskutečně do těla! S vítězstvím jsme nepočítali!  

 

Putovní pohár JE NÁŠ na celý rok 2007! 

 

Stanleey – Stanislav Řezníček 
 
 
CO NÁS ČEKÁ V BŘEZNU? 

O víkendu 16. -18. března se můžete těšit na celovíkendovou akci, která se bude konat na 
Myslivecké chatě ve Velkých Svatoňovicích. Je zváno celé středisko. Téma: Staré Řecké báje a 
pověsti. Bude se na Vás těšit Kačaba s Ropuchou (hlavní pořadatelé). 
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 SPORT                                                                                                                  . 
 
HAVLOVICKÁ TROPICAL LIGA 
 
Vážení přátelé malé kopané,  

nabízíme Vám možnost účasti v Havlovické Tropical lize, která se hraje už řadu let mezi 
mužstvy z trutnovského a náchodského okresu. Tato celoroční soutěž má první a druhou ligu, 
s průměrnou účastí 16–ti týmů. Hrací dny jsou převážně neděle dopoledne. Hraje se formou 
dvojzápasů 2 x 20 minut , v počtu hráčů  6+1 (5+1). Máte-li zájem o bližší informace, rád vám je 
poskytne jeden z pořadatelů – Miloš Tohola na tel. 737 141 504 nebo na e-mail: 
tohola.sport@seznam.cz /www.toholasport.wz.cz /. První schůzka kapitánů se uskuteční 16. 
března v 18:00 hod. v klubovně TJ Sokol  v Havlovickém sportovním areálu, kde proběhne 
rozlosování. Pro nové zájemce je nutné si domluvit min. v týdenním předstihu osobní 
schůzku na vyřízení všech nezbytných formalit. 

Za  pořadatele Miloš Tohola a Jarda Kocián 
 

 

SPORTOVNÍ AKCE TJ BANÍK V MĚSÍCI BŘEZNU: 

3. 3. 2007 halový turnaj mladších žáků v Orlovně 

24. 3. 2007 halový turnaj starých gard v Orlovně 
 Vladimír Vasiljev, TJ Baník, oddíl kopané 

 
 
SPORTOVEC ROKU 

Sportovní komise města Rtyně v Podkrkonoší vyhlásila anketu 

SPORTOVEC ROKU 
 MĚSTA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ ZA ROK 2006 

Slavnostní vyhlášení proběhne 29. března 2007 v 17:00 hodin v Malém kulturním sále. 

Hostem slavnostního večera bude bývalá reprezentantka v běhu na lyžích Blanka Paulů! 
 
 
 

 PODĚKOVÁNÍ                                                                                                   . 
 

Výbor místní organizace Křesťanské a demokratické unie – Československé strany lidové 
ve Rtyni v Podkrkonoší děkuje svým členům, rodinným příslušníkům a příznivcům za pomoc 
s přípravou a organizací 38. Lidového plesu a 5. plesu Orla. 

Děkuje i všem občanům a podnikatelům, kteří věnovali dary do plesové tomboly. 

Naše velké poděkování patří i tělocvičné jednotě Orel Rtyně v Podkrkonoší, která 
vybudovala a uvedla do provozu nádhernou novou sportovní halu, v níž byl náš ples jedním 
z nejhezčích, co jsme kdy pořádali, a také proto, že se mohl konat po mnoha letech opět ve 
Rtyni. 
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Všichni, kdo jste nezištně pomáhali, jste přispěli k obohacení kulturního i sportovního 
života ve Rtyni a patří Vám upřímné poděkování. 

Za MO KDU – ČSL ve Rtyni v Podkrkonoší Josef PAVEL 

 

Děkujeme předsedovi zdejší organizace Českého zahrádkářského svazu p. Josefu Šimkovi 
a jeho manželce pí Evě Šimkové za organizaci zájezdu na Slovensko do Podhajské, který se 
uskutečnil ve dnech 5. 2. – 11. 2. 2007. Byl to týden skutečně relaxační, jelikož jsme ho prožili 
v pěkné přátelské pohodě. 

Za účastníky zájezdu Frýbovi 
 

Děkujeme hasičům, sousedům, přátelům a známým za tak velikou účast při posledním 
rozloučení s panem Miloslavem Prouzou. Současně děkujeme za slova útěchy, květinové dary 
a písemné kondolence.  

Miloslava Prouzová s rodinou 

 

Touto cestou děkujeme ještě jednou poctivému nálezci panu Zbyňku Machovi za 
odevzdání našeho ztraceného mobilního telefonu na MěÚ ve Rtyni v Podkrkonoší.  

Hanušovi 

 
 CO SE DĚJE U SOUSEDŮ                                                                           . 
 
Červený Kostelec: 

Jubilejní 10. Divadelní festival Červený Kostelec 2007 
Divadlo J. K. Tyla 15. – 18. března 2007 

Východočeská přehlídka amatérského činoherního divadla 
 
Hronov: 

Divadelní představení Josefa Vančury JOSEFINA 
v podání Městského divadla Mladá Boleslav 

Jiráskovo divadlo Hronov, čtvrtek 15. března v 19:30 
 

3. ročník benefičního Springfestu MUSIC FOR TIBET 
na podporu slepecké školy v tibetské Lhase 

Sál Josefa Čapka, 23. – 24. 3 2007 
 

ODPOLEDNÍ TANEČNÍ ČAJE  
Sál Josefa Čapka , neděle 18. března ve 14.00 hodin 

k tanci a poslechu hraje hudební skupina ELASTIC z Nového Města n. M. 
 

VELIKONOČNÍ TRHY SE SVATEBNÍ INSPIRACÍ  
Sál Josefa Čapka, neděle 31. března od 9.00  do 17.00 hodin 

v 10.00 a ve 14.00 hodin MÓDNÍ PŘEHLÍDKA svatebních šatů a pánských obleků 
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 INZERCE               . 
 

PRODEJ NEMOVITOSTI VE VLASTNICTVÍ 
ČESKÉ SPOŘITELNY, a. s. 
Rtyně v Podkrkonoší, Hronovská 573 

prostřednictvím Realitní společnosti České spořitelny, a.s., Vinohradská 180/1632, 130 11, 
Praha 3. Nabídky na koupi dle podmínek prodeje musí být doručeny poštou nebo osobně 
předány na výše uvedenou adresu nejpozději do 23. 4. 2007 do 15.00 hod.  

Bližší informace o předmětu prodeje a podmínkách prodeje je možno obdržet zdarma na 
kontaktní výše uvedené adrese, na stránkách www.rscs.cz, nebo na tel.č. 800 227 227. 

 

ZEDNICKÉ PRÁCE 
Nabízím kompletní rekonstrukce bytových jader bytů, rodinných domků, obklady, dlažby, 
zateplovací fasády, nahazování, štukování, zdění a jiné stavební práce. 

KONTAKT: PETR RÝDL & SYN, Hornická 533, Rtyně v Podkrkonoší 
Tel.: 731 056 591, E-mail: petr.rydl@seznam.cz 

 

Smile =o) salónek Zuzany Novákové 
Vám nabízí odbornou péči o vlasy a to se značkou: 

 
Stříhání, barvení, melírování, výčesy, zábaly a další kadeřnické úkony. 

D◊MSKÉ       P◊NSKÉ      DŞTSKÉ 
NOVÁ PROFESIONÁLNÍ značka SUBRINA nabízí: 

 Vysokou kvalitu výrobků ( barvení, styling, …)  
 Široká škála produktů ( na ochranu proti lupům, maštění a vypadávání vlasů a 
na citlivou vlasovou pokožku) 

 Značka s nejlepším poměrem KVALITA/CENA 
Na Vaši návštěvu se těší  

  Zuzana Nováková  

 
 
 
               .  

 
MK ČR E12906 odpovědný redaktor Jan Kokeš NEZÁVISLÝ ZPRAVODAJ 
Rtyně v Podkrkonoší kulturní měsíčník – vydává a tiskne MěÚ Rtyně v P., kde se 
také přijímají příspěvky v datové podobě 
e – mail:  tajemnik@mestortyne.cz 
Za uveřejněné příspěvky odpovídá autor. 
Uzávěrka vydání vždy k 25. příslušného měsíce, příspěvky dodané 
později nebudou uveřejněny!!!  
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Rtyně v Podkrkonoší 
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